



НАЗНАЧЕНЫ НОВЫЕ СУДЬИ ВС РФ И ЧЛЕНЫ ВККС

Posted on 25.01.2023



Совет Федерации назначил двух судей Верховного суда РФ, а также двух членов Высшей квалификационной коллегии судей РФ — представителей общественности.

Председатель ВС РФ Вячеслав Лебедев лично представил кандидатуры новых судей — 52-летнего Сергея Кузьмичева и 42-летнего к.ю.н. Алексея Якимова. Было отмечено, что претенденты обладают глубокими профессиональными знаниями, достаточным практическим опытом работы и высокими моральными качествами.

Кузьмичев после службы в армии окончил Украинскую юридическую академию (Харьковский юридический институт) и начинал карьеру в органах прокуратуры родной Орловской области. Затем работал судьей, в том числе на должности зампредела областного суда, возглавлял региональную ККС. В феврале 2019 года был назначен зампредом Второго КСОЮ (Москва) на шестилетний срок полномочий. Возглавлял судебную коллегию по административным делам.

Якимов после окончания юрфака Читинского гостехуниверситета начал работать в судебной системе Читинской области. С 2009 года — судья, затем зампредела АС Забайкальского края. С 2017 года — зампредела АС Центрального округа (Калуга). Состоял в судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений.

Кроме того, сенаторы назначили двух новых членов ВККС РФ — представителей общественности. Новые должности получили декан юрфака Российской таможенной академии к.ю.н **Индира Цопанова** и и. о. завкафедрой теории и истории государства и права Омского государственного университета им. Ф. М. Достоевского, профессор, д.ю.н. **Татьяна Ящук**.

Сообщение [Назначены новые судьи ВС РФ и члены ВККС](#) появились сначала на legal.report.

